### **У" 江海晚报** 南通新闻·时讯 02

# 盐城市党政代表团来南通考察

# 周斌张明康率队 吴新明张彤陪同

晚报讯 昨天,盐城市委 书记周斌,盐城市委副书记、市 长张明康率盐城市党政代表团 来南通考察。两市就贯彻落实 习近平总书记对江苏工作重要 讲话精神,认真落实省委、省政 府部署要求,加快发展海洋经 济、推进经济社会高质量发展 等方面开展深入交流。市委书 记吴新明,市委副书记、市长张 彤等陪同考察。

海洋是高质量发展战略 要地。近年来,我市深入贯彻 习近平总书记关于建设海洋 强国战略的重要论述,大力实 施江苏沿海地区高质量发展 战略,坚持江海联动、陆海统 筹,一批重大项目落户建设, 沿海产业发展迈上了新台 阶。盐城市党政代表团来到 小洋口风电母港、洋口港能源 岛、通州湾新出海口吕四起步 港区"2+2"码头,参观展厅, 听取我市临港产业发展、港口 功能配套等情况介绍,深入了 解建设全省海洋产业高质量

发展先行区取得的成果;在中 天钢铁集团(南通)有限公司, 代表团走进数据中心,察看企 业产品,听取企业负责人关于 企业发展、科技创新等方面的 介绍,探讨抢抓战略机遇、谋 划产业发展、突破重大项目等 思路举措。

五山及沿江地区漫江碧 透,千帆竞发,代表团沿江而 行,实地感受我市生态文明建 设成果。近年来,我市深入贯 彻落实习近平总书记关于推动 长江经济带发展的重要指示精 神,以五山地区滨江片区生态 修复为样板,高标准建设446 公里贯通江海的生态廊道,推 动美丽南通建设展现新气象。 代表团还走进南通博物苑,参 观张謇生平介绍展陈,了解张 謇"实业救国"、发展教育和社 会公益事业的事迹。

考察期间,盐城市党政代 表团成员与我市陪同领导围 绕产业发展、科技创新、开放 合作、体制机制等方面进行了

深入交流,大家一致认为,盐 城和南通同为江苏沿海板块, 地域相连、人文相亲,共担使 命、同题共答。大家一致表 示,推动沿海地区高质量发展 是深入学习贯彻习近平总书 记重要讲话精神的实际行动, 是深化实化"1+3"重点功能 区建设的具体措施。要全面 落实"四个走在前""四个新" 重大任务,坚决贯彻落实省 委、省政府部署要求,充分抓 住用好长三角一体化发展、江 苏沿海发展等国家战略叠加 机遇,完整准确全面贯彻新发 展理念,牢牢把握高质量发展 这个首要任务,加强互学互 鉴、深化对接合作,积极挖掘 两地自然资源和产业基础优 势,强化科技创新,共谋向海 发展,不断做大做强"蓝色板 块",共同为推动江苏经济高 质量发展作出新的更大贡献。

盐城市领导勾凤诚、薛盛 堂、王连春、唐敬、王娟一同参 记者丁威程

## 我市建筑企业 再捧两座"小金人"

鲁班奖总数达124项

晚报讯 记者昨天从市 住建局获悉,2022—2023 年度第二批中国建设工程鲁 班奖(国家优质工程)入选项 目公布,我市通州建总集团 有限公司和江苏省苏中建设 集团股份有限公司再捧两座 "小金人"。至此,南通鲁班 奖总数达124项,在全国地 级市遥遥领先。

作为中国建筑行业工程 质量的最高荣誉奖,鲁班奖每 两年评选一次,主要授予中国 境内已经建成并投入使用的 各类新(扩)建工程,同时工程 质量应达到中国国内领先水 平。12月10日,2022—2023 年度中国建设工程鲁班奖 (国家优质工程)颁奖大会在 北京召开,现场表彰246项 获奖工程。

2022-2023年度,南 通共3家建筑企业承建的工 程斩获鲁班奖,分别为南通 四建集团有限公司承建的南 京江北新区服务贸易创新发 展大厦及A地块地下室,通 州建总承建的海门中学综合 大楼和苏中建设承建的贵黔 国际总医院(贵州妇女儿童 国际医院)一标段。

记者李慧

### 守护高颜值"南通蓝"

通城13个镇街、75个社区通过扬尘整治示范创建验收

晚报讯 昨天,记者从市 城管局获悉,经街道(乡、镇)自 查、区(县)申报、市级复核,市区 共有13个镇街、75个社区达到 市扬尘整治示范创建验收标准。

根据市专项办《关于打造 市区扬尘防控示范街道(乡镇、 社区)及示范项目的通知》要 求,为全面推进扬尘污染防控, 各县(市、区)及街镇深入践行 绿色发展理念,着力建设"南通 蓝"扬尘防控新品牌,在构架扬 尘防控组织体系的基础上,制 定创建实施方案,明确工作、分 解落实、责任到人,有力有序开 展创建工作。本次复核验收工 作主要采取看工作纪实、看项 目现场、电话询问等方式进行, 对复核验收中发现的问题,提 出指导意见。

今年以来,南通降尘量多 个月份全省最低,改善幅度全 省最佳。今年,我市启动扬尘 攻坚联建共建,围绕控尘降尘

主要目标,把党建的触角最大 限度地融入扬尘整治各个方 面,实现"1+1>2"的良好"化学 反应",把联建共建的组织力转 化为打好扬尘污染防治攻坚的 推动力,守护高颜值"南通 蓝"。市"654"专项办将进一 步依托科技管控优势,借助"扬 尘一张网"监管平台,巧用无人 机、扬尘在线监控等设备,持续 开展扬尘整治攻坚行动。

记者蒋娇娇

# 我市首届礼仪主持人 职业技能大赛开赛

晚报讯 昨天上午,由 崇川区人社局、崇川区总工 会、全国婚礼主持大赛组委 会、江苏省婚庆行业协会、南 通婚庆行业协会联合主办, 南通报业传媒集团协办的全 国婚礼主持人大赛(南通赛 区)暨南通市首届礼仪主持 人职业技能大赛在南通诺丁 山艺术中心拉开大幕。来自 我市10多家礼仪主持人团 队的百余名选手同台竞技, 展开激烈角逐。

据悉,在大赛中获得前 三名的选手,将由人社部门 授权核发高级工职业技能 等级证书,并按程序申报 "南通市技术能手";理论、 实操成绩双合格的参赛选 手,由人社部门授权核发中 级工职业技能等级证书。 从比赛中脱颖而出的优秀 选手,还将代表南通赛区参 加全国婚礼主持人大赛省 级选拔赛。

记者王玮丽



聚焦 城事 服务 热线 时评

成长 周刊 生活 周刊 文化 周刊 晚晴 周刊 健康





扫码订阅

